

Ostrava 23.02.2024

Pozvánka na 58. schůzi rady města konanou dne 27.02.2024

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy

Začátek jednání: 10:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 58. schůze rady města konané dne 27.02.2024	Mgr. Jan Dohnal, primátor
RM_M 1	Souhlas s přípravou a podáním žádosti o dotaci v rámci Výzvy Národního plánu obnovy Modernizace a rozvoj pobytových služeb sociální péče vyhlášené Ministerstvem práce a sociálních věcí na projekt Odlehčovací služba ul. Průběžná, Ostrava-Poruba	Ing. Lucie Baránková Vilamová, Ph.D., starostka městského obvodu Poruba
RM_M 2	Pověření členky Zastupitelstva města Ostravy paní Bc. Margarety Michopulu k přijímání projevu vůle snoubenců, že spolu vstupují do manželství, a stanovení užívání závěsného odznaku se státním znakem České republiky při významných příležitostech a občanských obřadech ve správním obvodu statutárního města Ostravy touto členkou zastupitelstva města	Ing. Marcela Trojáková, MPA, vedoucí odboru vnitřních věcí
RM_M 3	Návrh odpovědi na stížnost občanů	Ing. Marcela Trojáková, MPA, vedoucí odboru vnitřních věcí
RM_M 4	Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 5	Zpráva o činnosti Městské policie Ostrava za měsíc leden 2024	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava

RM_M 6	Návrh na záměr města pronajmout 4 komerční nebytové prostory v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 7	Sazebník úhrad za zpřístupňování informací podle zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, ve znění pozdějších předpisů	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 8	Návrh na záměr města darovat nemovitě věci v k.ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava, za účelem vybudování areálu "Městečko bezpečí"	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 9	Návrh darovat části pozemků v k.ú. Poruba, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 10	Návrh na předání vodohospodářského majetku do nájmu spol. Ostravské vodárny a kanalizace a. s., a navýšení hodnoty vodohospodářského majetku ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 11	Návrh prodat části pozemků v k. ú. Krásné Pole, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 12	Návrh na odejmutí pozemků v k. ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava ze svěřeni městskému obvodu Slezská Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 13	Udělení předchozího souhlasu s nabytím darů a grantu na vzdělávání do vlastnictví právnické osoby Městská nemocnice Ostrava, příspěvková organizace, IČO 00635162, se sídlem Nemocniční 898/20a, 728 80 Ostrava-Moravská Ostrava	MUDr. Petr Uhlig, ředitel Městské nemocnice Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 14	Návrh na záměr města pronajmout část pozemku v k. ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava a návrh na záměr města pronajmout část pozemku v k. ú. Stará Plesná, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 15	Návrh na uzavření nájemní smlouvy k části pozemku v k. ú. Přívoz, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového

RM_M 16	Návrh na souhlas s realizací stavby "Rekonstrukce podchodů pod ulicí Plzeňskou - podchod Hulvácká" a umístěním na pozemcích statutárního města Ostravy	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 17	Návrh na souhlas s realizací stavby "Úprava veřejného prostoru nám. Družby v Ostravě-Porubě-etapa B1" a umístěním na pozemku statutárního města Ostravy	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 18	Nesouhlasit s návrhem nabýt do vlastnictví města pozemky v k. ú. Mariánské Hory, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 19	Ukončení projektu "Řízení Strategie ITI ostravské metropolitní oblasti 2014-2020 IV." a přijetí dotace z Operačního programu Technická pomoc na projekt "Řízení Strategie ITI Ostravské metropolitní oblasti 2021-2027"	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 20	Plán činnosti příspěvkové organizace MAPPA na rok 2024, poskytnutí investičních příspěvků organizaci MAPPA	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje Ing. arch. Ondřej Vysloužil, ředitel příspěvkové organizace MAPPA
RM_M 21	Návrh na uzavření Dodatků ke smlouvám o připojení el. energie a realizaci přeložek s ČEZ Distribuce, a.s. a Moravskoslezským krajem v souvislosti se stavbou ORG 8215 Městečko bezpečí	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 22	Návrh na souhlas s umístěním vedení NN, VN včetně trafostanice a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 23	Návrh na uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 24	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového

RM_M 25	Uzavření Dodatku č. 3 ke smlouvě o dílo ev. č. 2859/2022/OI	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 26	Návrh na uzavření Dohody o převodu práv ze smlouvy o přeložce VN s ČEZ Distribuce, a.s. a Ostravskými komunikacemi, a.s. v souvislosti se stavbou ORG 3277 Parkovací dům u Krajského úřadu	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 27	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 28	Smlouva o partnerství bez finančního příspěvku pro realizaci projektu "Odpady jako alternativní zdroj energie" v rámci Operačního programu Jan Amos Komenský uzavíraná mezi Vysokou školou báňskou-Technickou univerzitou Ostrava a statutárním městem Ostrava	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 29	Příprava a podání žádosti o podporu na projekt Stavební úpravy objektu střešnice Městské policie Ostrava	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 30	Zoologická zahrada a botanický park Ostrava, příspěvková organizace - udělení předchozího souhlasu zřizovatele s nabytím darů do vlastnictví	Mgr. Jiří Novák, ředitel Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 31	Návrh na naložení s přebytečným a neupotřebitelným majetkem v užívání Magistrátu města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 32	Návrh na schválení objednávky na zajištění služeb v souvislosti s posuzováním vlivů koncepce na životní prostředí pro Strategický plán rozvoje města Ostravy na období 2024-2030	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 33	Nabídka na odkoupení budovy č. ev. 1 Bobrovníky, umístěné na pozemku parc.č. 462/5 v k.ú. Bobrovníky, obec Hlučín	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 34	Návrh na koupi inženýrských sítí v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava a uzavřít kupní smlouvu se spol. RD VENEL s.r.o.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového

- RM_M 35 Návrh na zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro oprávněného Vodafone Czech Republic a.s., v souvislosti se stavbou "VDF - B2B Ostrava Na rovince", v k. ú. Hrabová, obec Ostrava Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
- RM_M 36 Návrh na souhlas s umístěním inženýrské sítě - dešťové kanalizace, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce k pozemku v k. ú. Vítkovice, obec Ostrava pro stavbu "Napojení 3ks střešních svodů objektu školy na ul. Jeremenkova 754/2-Vítkovice" Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
- RM_M 37 Návrh na souhlas s umístěním stavby a rozhodnutí o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro budoucího oprávněného PODA a. s. a investora PALÁC SLAVÍKOVA s.r.o. pro stavbu "Palác Slavíkova, Ostrava-Poruba – SO 16.001 Přeložka a ochrana SEK-PODA" v k. ú. Poruba-sever, obec Ostrava Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
- RM_M 38 Návrh na souhlas s umístěním stavby a o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro budoucího oprávněného Vodafone Czech Republic a.s. pro stavbu "ACR_202307576_OSNAO" v k. ú. Vítkovice, obec Ostrava Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
- RM_M 39 Návrh na vyřazení a likvidaci neupotřebitelných movitých věcí statutárního města Ostravy, předaných k hospodaření právnické osobě Domov Slunečnice Ostrava, příspěvková organizace, IČO 70631883, se sídlem Opavská 4472/76, 708 00 Ostrava-Poruba Mgr. Kateřina Dostálová, MPA, ředitelka Domova Slunečnice Ostrava, příspěvková organizace
- RM_M 40 Návrh na souhlas s umístěním stavebních objektů v k. ú. Stará Bělá, obec Ostrava, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření nájemní smlouvy s fyzickou osobou Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového

RM_M 41	Návrh na záměr města změnit uzavřenou "Nájemní smlouvu" ev. č. 1994/2020/MJ ze dne 7. 7. 2020, ve znění "Dodatku č. 1" ev. č. 1994D1/2021/MJ ze dne 25. 5. 2021, a to formou dodatku č. 2 se společností T-Mobile Czech Republic a.s.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 42	Předchozí souhlas rady města k nabytí nemovitostí do majetku města	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 43	Projednání návrhů usnesení Správní rady spolku řemeslný inkubátor Ostrava z. s.	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje

Seznam materiálů zvláštní povahy:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_VH 1	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti Krematorium Ostrava, a.s.	Ing. Ivo Furmančík, člen představenstva Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_MZP 1	Jmenování Ing. XXX XXXXXX do funkce vedoucího odboru živnostenský úřad Magistrátu města Ostravy	Ing. Břetislav Gibas, tajemník
RM_MZP 2	Projednání vybraných bodů řádné valné hromady obchodní společnosti Koordinátor ODIS s.r.o.	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VZ 1	Veřejná zakázka "SVČ Ostrčilova – rekonstrukce střechy", poř. č. 027/2024	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 2	Uzavření Smlouvy o společném zadání veřejné zakázky a o úpravě vzájemných práv a povinností a vztahů k třetím osobám v rámci realizace stavby „Revitalizace Náměstí Republiky“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 3	Veřejná zakázka "Rekonstrukce kanalizace v ul. U Parku", poř. č. 183/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

RM_VZ 4 Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu a vystavení objednávky - investičního Revitalizace MNO konzultant Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru

Organizační záležitosti

Mgr. Jan Dohnal

primátor statutárního města Ostravy